



RESOLUCIÓN de 21 de abril de 2022, de la Secretaría General, por la que se da publicidad a la corrección de errores del Convenio para el desarrollo de programas formativos de Formación Profesional Dual en el sistema educativo entre la Consejería de Educación y Empleo e Iberian Resources Spain, SL, para el ciclo formativo de Grado Superior de Mantenimiento Electrónico en el IES Cuatro Caminos de Don Benito. (2022061251)

Advertido el error en el texto del "Convenio para el desarrollo de programas formativos de Formación Profesional Dual en el sistema educativo entre la Consejería de Educación y Empleo y Iberian Resources Spain, SL, para el ciclo formativo de Grado Superior de Mantenimiento Electrónico en el IES Cuatro Caminos de Don Benito", publicado mediante Resolución de 16 de marzo de 2022 de la Secretaría General en el DOE, n.º 58, de 24 de marzo de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

Mérida, 21 de abril de 2022.

La Secretaria General,
P.A. Resolución de 01/03/2021,
DOE n.º 43, de 4 de marzo de 2021,
La Jefa de Servicio de Legislación y
Documentación,
M.ª MERCEDES ARGUETA MILLÁN



CORRECCIÓN DE ERRORES DEL CONVENIO PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS FORMATIVOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL DUAL EN EL SISTEMA EDUCATIVO ENTRE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO Y IBERIAN RESOURCES SPAIN, SL, PARA EL CICLO FORMATIVO DE GRADO SUPERIOR DE MANTENIMIENTO ELECTRÓNICO EN EL IES CUATRO CAMINOS DE DON BENITO.

En el párrafo 2 de Reunidos, página 14316:

Donde dice:

“Y de otra, la empresa Iberian Resources Spain, SL, con CIF B10396307 y domicilio social en Finca la Parrilla, S/N, código postal 10132 Almoharín, Cáceres, con teléfono de contacto _____, correo electrónico _____ y Don Pablo Neira de Alvear, como apoderado y representante de la misma (...)”.

Debe decir:

“Y de otra, la empresa Iberian Resources Spain, SL, con CIF B10396307 y domicilio social en Finca la Parrilla, S/N, código postal 10132 Almoharín, Cáceres, con teléfono de contacto _____, correo electrónico _____ y Don Paul Hailes, como apoderado y representante de la misma (...)”.

• • •

